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30 ptas. (Agotado.)
. . .DILEMAS, por Carlos Martínez de Campos. Precio: 40 ptas.

ESTADOS UNIDOS, PAÍS EN REVOLUCIÓN PERMANENTE,
. . . por Alvaro Alonso Castrillc. Precio: 35 ptas.

IDEOLOGÍAS CONTEMPORÁNEAS

• .LOS PARTIDOS COMUNISTAS DE EUROPA, por Branko La-
zitch. Precio: 150 ptas.

. • T-OS PROBLEMAS ACTUALES DEL SOCIALISMO, por Luden
: ••. . . .Laurat. Precio : 100 ptas.

ESTUDIOS DE ADMINISTRACIÓN

LAS TRANSFORMACIONES DEL RÉGIMEN ADMINISTRA-
TIVO, por Fernando Garrido Falla. Precio: 35 ptas. (Agotado.)

LA SENTENCIA ADMINISTRATIVA. SU IMPUGNACIÓN Y
EFECTOS, por Jesús González Pérez. Precio: 100 ptas.

HACIENDA Y DERECHO (INTRODUCCIÓN AL DERECHO
FINANCIERO DE NUESTRO TIEMPO), por Fernando Sáinz
de Bujanda. Precio: 100 ptas. (Agotado.)

DOS ESTUDIOS SOBRE LA USUCAPIÓN EN DERECHO AD-
MINISTRATIVO, por Eduardo García de Enterría. Precio:
75 ptas.

: DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO, por Jesús Gonzá-
lez Pérez. Prólogo de Jaime Guasp Delgado. I tomo, precio: 150

: • pesetas. II tomo, precio: 275 ptas. III tomo, precio: 200 ptas.
RÉGIMEN DE IMPUGNACIÓN DE LOS ACTOS ADMINISTRA-

:.. . TIVOS, por Fernando Garrido Falla. Precio: 175 ptas. (Ago-
• tado.)



LOS PRINCIPIOS DE LA NUEVA LEY DE EXPROPIACIÓN
FORZOSA, por Eduardo Garda de Enterría. Precio: 125 pesetas.
(Agotado.)

INCOMPATIBILIDADES DE AUTORIDADES Y FUNCIONA-
RIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 100 ptas.

RÉGIMEN DE OPOSICIONES Y CONCURSOS DE oFUNCIO-
NARIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 140 ptas.

LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLI-
COS EN ESPAÑA Y EN EL EXTRANJERO, por Manuel
Alonso Olea y Enrique .Serrano Guirado. Precio: 160 ptas.

PRINCIPIOS JURÍDICOS DE LA ORGANIZACIÓN ADMINIS-
TRATIVA, por José Antonio García Trevijano. Precio: 125'ptas.

DECRETOS CON VALOR DE LEY, por César A. Quintero. Pre-
cio: 125 ptas.

PRINCIPIOS DE ORGANIZACIÓN, por James D. Mooney. Pre-
cio: ISO ptas.

TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Ernst
Forsthoff. Traducción de Luis Legaz Lacarnbra. Precio: 350 ptas.

TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Femando
Garrido Falla. Tomo I, precio: 175 ptas. Tomo II, precio: 225
pesetas

LOS PROBLEMAS DEL CRECIMIENTO URBANO, por Peter
Self. Precio: 175 ptas.

LAS FUNCIONES DE LOS ELEMENTOS DIRIGENTES, por
Chester I. Barnard. Traducción de Francisco F. Jardón Santa Eula-
lia. Precio: 175 ptas.

LOS PREFECTOS Y LA FRANCIA PROVINCIAL, por B. Chap-
man. Traducción de Amparo Lorenzo. Precio: 200 ptas.

LOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS, por Jesús. González Pé-
rez. Precio: 150 ptas.

LA ADMINISTRACIÓN ESPAÑOLA, por Eduardo Garcfa.dc En-
terría. Precio: 100 ptas.

DE PRÓXIMA APARICIÓN

La Administración pública y el Estado contemporáneo, por el Insti-
tuto de Estudios Políticos.

Problemas políticos de la vida local. Estudios en Homenaje a Jorda=
na de Pozas, por el Instituto de Estudios Políticos, vols. 1." y 2."
del tomo III.

ESTADIOS DE TRABAJO Y PREVISIÓN

LOS PROBLEMAS ACTUALES DE LA EMIGRACIÓN ESPA-
ÑOLA, por Mariano González-Rothvoss y Gil. Prec'o: 30 ptas.

EL SEGURO DE ENFERMEDAD Y SUS PROBLEMAS, por
Enríeme Serrano Guirado. Precio: 60 ptas.

LA INSPECCIÓN DE TRABAJO, por Luis San Miguel Arribas.
Precio: 75 ptas.



PACTOS COLECTIVOS Y CONTRATOS DE GRUPO, por Ma-
nuel Alonso Olea. Precio: 70 ptas.

TRATADO ELEMENTAL DE DERECHO DEL TRABAJO (7.a

edición), por Miguel Hernáinz Márquez. Precio: 250 ptas. 8.a edi-
ción en preesa.

EL DESPIDO, por Manuel Alonso Olea. Precio: 125 ptas.
SOCIOLOGÍA DEL TRABAJO, por Theodore Caplow. Precio: 250

pesetas.
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD SOCIAL, por Manuel Alonso

Olea. Precio: 150 ptas.
EL CONTRATO DE TRABAJO DEPORTIVO, por José Cabrera

Bazán. Precio: 225 ptas.
ESTUDIOS DE DERECHO DEL TRABAJO Y SEGURIDAD

SOCIAL. Vol. 3.° del tomo III de ESTUDIOS EN HOMENAJE
INA DE POZAS. Precio: 300 ptas.

DE PRÓXIMA APARICIÓN

El personal de la administración, por Miguel Rodríguez Pinero.

ESTUDIOS INTERNACIONALES

POLÍTICA Y GUERRA, por Francisco Borrero y de Roldan. Pre-
cio : 17 ptas.

• EL-HECHO POLÍTICO DE ARGEL, por Tomás García Figueras.
Precio: 35 ptas.

JUAN DE VEGA, EMBAJADOR DE CARLOS V EN ROMA, por
el Marqués de Saltillo. Precio: 30 ptas.

MATRIMONIOS ESPAÑOLES ANTE TRIBUNALES FRANCE-
SES, por Ernest Mezger y Jacques Maury. Precio: 12 ptas. (Ago-
tado.)

EL PACTO DEL ATLÁNTICO, por Camilo Barcia Trelles. Pre-
cio : 90 ptas.

LA EUROPA DE ESTRASBURGO, por Ernesto Giménez Caba-
llero. Precio: 40' ptas.

PERSPECTIVAS BÉLICAS DE OCCIDENTE, por Heinz Gude-
rian. Precio: 20 ptas.

DERECHO DIPLOMÁTICO, por José Sebastián de Erice y O'Shea.
2 tomos. Precio: 150 ptas. tomo.

TEXTOS BÁSICOS DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIO-
NAL, por José María Cordero Torres. Precio: 125 ptas.

TEXTOS BÁSICOS DE AMERICA, por José María Cordero To-
rres. Precio: 125 ptas. ^

LOS DOCUMENTOS DE YALTA, por Gonzalo Aguirre de Cárcer.
Precio: 30 ptas.

ARGELIA Y SU DESTINO, por Carmen Martín de la Escalera.
Precio: 125 ptas.

EL CONSEJO DE EUROPA, por José María Sierra Nava Pre-
. ció: 125 ptas.



TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO, por
Hildebrando Accioly. Traducción de José Luis de Azcárraga. Pre-
cio: 250 ptas.

ESTUDIOS DE ECONOMÍA

EL CONSUMO DE TABACO EN ESPASA Y SUS FACTORES,
por José Castañeda. Precio: 12 ptas.

ESPACIO Y ECONOMÍA, por J. César Baociella Bárzana. Pre-
cio : 40 ptas.

LA ECONOMÍA DEL BLOQUE HXSPANQPQRTUGUES, por
José Miguel Ruiz Morales. Precio: 100 ptas.

LA CONCENTRACIÓN ECONÓMICA EN LAS INDUSTRIAS
BÁSICAS ESPAÑOLAS, por Fermín de la Sierra. Precio: 25
pesetas.

MERCADO COMÚN Y ÁREA DE LIBRE CAMBIO EN EURO-
PA, por Manuel Fuentes Irurozqtii. Precio: 25 ptas.

LA ESTRUCTURA DE LA ECONOMÍA ESPAÑOLA. TABLA
«INPUT-OUTPUT», por Ángel Alcaide Inchausti, Joaquín Fer-
nández Castañeda, Gloria Begué Cantón y Alfredo Santos Blan-
co. Precio: 200 ptas.

PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, 4." ed.s por Heinrich
Freiherr von Stackelberg. Precio: 100 ptas.

ECONOMÍA POLÍTICA DE LA EDUCACIÓN, por Jacques Bous-
quet. Precio: 150 ptas.

LA ECONOMÍA ESPAÑOLA VISTA POR FLORES DE LEMUS,
• por Juan Velarde Fuertes. Precio: 125 ptas.

DE PRÓXIMA APARICIÓN

Teoría de la economía del bienestar, por H. L. Mynt.
El reto económico soviético (varios autores).

ESTUDIOS DE SOCIOLOGÍA

LA SOCIOLOGÍA Y LA SOCIEDAD ACTUAL, por Rene Konig.
Precio: 100 ptas.

SOCIOLOGÍA PRE Y PROTOHISTORICA, por Carlos Alonso
del Real. Precio: 225 ptas.

DB PRÓXIMA APARICIÓN

Estudios de Teoría de la Sociedad y del Estado, por Enrique Gómez
Arboleya.

La estructura social, por el P. Francisco Sánchez.



SERIE JURÍDICA

NATURALEZA JURÍDICA DEL DERECHO DEL TRABAJO,
por Eugenio Pérez Botija. Precio: 7,50 ptas. (Agotado.)

EL SERVICIO PUBLICO, por Sabino Alvarez Gendín. Precio: 16
pesetas. (Agotado.)

DERECHO Y VIDA HUMANA, 2.a ed., por Joaquín Ruiz-Gimé-
nez. Precio: 125' ptas.

CONCEPCIÓN INSTITUCIONAL DEL DERECHO, por Joaquín
Ruiz (Jiménez. Precio: 50 ptas. (Agotado.)

DILACIONES IRREGULARES EN EL JUICIO ORDINARIO
DE MAYOR CUANTÍA, por Jaime Guasp. Precio: 10 pesetas.
(Agotado.)

CURSO DE DERECHO ROMANO (dos fascículos), por ürsicino
Alvarez Suárez. Precio. ICO1 ptas. (Agotado.)

REFORMA DE LA SOCIEDAD ANÓNIMA, 4.a ed., por Joaquín
Garrigues. Precio: 30 ptas. (Agotado.) °

DERECHO CIVIL DE ESPAÑA, por Federico de Castro y Bra-
vo. (Dos tomos). 3.a ed. Precio: 160 ptas. cada tomo. (Tomo II
agotado.)

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro y
Bravo. Precio: 130 ptas.

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL (Apéndice), por Federico
de Castro y Bravo. Precio: 40 ptas.

¿CRISIS DE LA SOCIEDAD ANÓNIMA?, por Federico de Cas-
tro y Bravo. Precio: 10 ptas. (Agotado.)

COMENTARIO A LA LEY DE SOCIEDADES ANÓNIMAS, por
Joaquín Garrigues y Rodrigo Uría. (2 tomos). Tomo I, precio:
150 ptas.; tomo II, precio: 200 ptas. (Agotado.)

FACERÍAS INTERNACIONALES PIRENAICAS, por Víctor Fai-
rén. Precio : 150 ptas.

ASUNCIÓN DE OBLIGACIONES, por Juan Eugenio Blanco.
Precio: 25 ptas.

DERECHO PROCESAL CIVIL, por Jaime Guasp. Precio: 400 pe-
setas. (Agotado.)

GRATIFICACIONES O PAGAS EXTRAORDINARIAS, por Luis
Landa. Precio: 15 ptas. (Agotado.)

MANUAL DE SUCESIÓN TESTADA, por Juan Ossorio Morales
Precio: 175 ptas.

TRATADO DE CRIMINOLOGÍA, por Ernesto Seelig. Precio: 250
pesetas.

CONDICIÓN- JURIDICO-LABORAL DE LOS REPRESENTAN-
TES DE COMERCIO, por Juan García Abellán (Separata del
número 43 de «Cuadernos de Política Social»). Precio: 15 pese-
tas. (Agotado.)

DE PRÓXIMA APARICIÓN

Ordenamiento jurídico de la Información, por Juan Beneyto.



CONSTITUCIONES HISPANOAMERICANAS

LAS CONSTITUCIONES DE LA REPÚBLICA FEDERAL DE
CENTRO-AMÉRICA, por Ricardo Gallardo (2 tomos). Precio:
350 ptas. O

LAS CONSTITUCIONES DE BOLIVIA, por Ciro Félix Trigo.
Precio: 200 ptas.

LAS CONSTITUCIONES DE GUATEMALA, por Luis Marinas.
Precio: 250 ptas.

LAS CONSTITUCIONES DE LOS ESTADOS UNIDOS DEL
BRASIL, por Themfstocles Brandao Cavalcanti (texto bilingüe).
Precio: 250 ptas.

TEXTOS L

RECOPILACIÓN SISTEMÁTICA DK LA LEGISLACIÓN DEL
'MOVIMIENTO. (Hasta 1943). Precio: 60 ptas. (Agotado.)

LEGISLACIÓN SINDICAL ESPAÑOLA, por Antonio Bouthelier
(dos tomos). (Hasta 1944). Precio: 170 ptas. (Agotado.)

TEXTOS CONSTITUCIONALES (Inglaterra, U. S. A., Francia,
Italia, Alemania' Occidental. Precio: 50 ptas. (Agotado.)

LEYES POLÍTICAS DE ESPAÑA. Precio: 50 ptas.
JURISDICCIÓN CONTENCIOSO - ADMINISTRATIVA, por Je-

sús González Pérez. Precio: 25 ptas.
JUSTICIA ADMINISTRATIVA, por Jesús González Pérez. Precio:

125 ptas.
EXPROPIACIÓN FORZOSA, por Nemesio Rodríguez. Moro. Pre-

cio: 175 ptas.

DE PRÓXIMA APARICIÓN

Ley de Orden Público, por Enrique Giménez.

ECOS DEL CATOLICISMO SOCIAL EN ESPASA

ESTUDIOS ECONÓMICO-SOCIALES, por Severíno Aznar. Pre-
cio: 25 ptas. (Agotado.)

ESTUDIOS RELIGIOSO-SOCIALES, por Severino Aznar. Pre-
cio : 45 ptas.

LA REVOLUCIÓN ESPAÑOLA Y LAS VOCACIONES ECLE-
SIÁSTICAS, por Severino Aznar. Precio: SO ptas.

LOS SEGUROS SOCIALES, por Severino Aznar. Precio: 35 pe-
setas. (Agotado.)

ESPAÑA ANTE EL MlrXDO

TRATADO ELEMENTAL DE DERECHO COLONIAL ESPA-
ÑOL, por José María Cordero Torres. Precio: 12 ptas. (Agotado.)



ORGANIZACIÓN DEL PROTECTORADO ESPAÑOL EN MA-
RRUECOS, por José María Cordero Torres. (Dos tomos). Pre-
cio : 20 ptas. (Agotado.)

ESPAÑA Y EL MAR, 2.a ed., por Luis Carrero Blanco. Precio: 12
pesetas. (Agotado.)

EL PAÍS BEREBERE, por Angelo Ghirelli. Precio: 15 pías. (Ago-
tado.)

EL ESTRECHO DE GIBRALTAR (2.a ed.), por Hispanus. Pre-
cio: 12 ptas. (Agotado.)

ESPAÑA Y LAS RUTAS DEL AIRE, por Jacobo de Armijo. Pre-
cio : 15 ptas.

IRADIER, por José María Cordero Torres. Precio: 17 ptas. (Ago-
tado.)

DE CALIFORNIA A ALASKA, por Javier de Ibarra y Bergé. Pre-
cio : 25 ptas.

ESPAÑA Y EL DESIERTO, por Emilio Guinea López. Precio: 25
pesetas.

LOS PAMUES DE NUESTRA GUINEA, por Luis Trujeda Incera.
Precio: 20 ptas.

ENTRE LA CRUZ Y LA ESPADA, por Pablo Antonio Cuadra
Precio: 25 ptas. (Agotado.)

HISPANOAMÉRICA DEL DOLOR, por Jaime de Eizaguirre. Pre-
cio: 12 ptas. (Agotado.)

POLÍTICA NACIONAL EN VIZCAYA, por Javier de Ibarra y Ber-
gé. Precio: 50 ptas.

TEMAS AFRICANOS

ESTAMPAS MARROQUÍES, por Rodolfo Gil Benumeya. Precio:
100 ptas.

GUINEA CONTINENTAL ESPAÑOLA, por Abelardo de Unzueta
y Yuste. Precio: 50 ptas. (Agotado.)

ÍNDICE LEGISLATIVO DE GUINEA, por Francisco' Martos Avi-
la. Precia: 25 ptas.

RELACIONES HISPANO-MARROQUIES, por Ricardo Ruiz Or-
sati. Precio: 16 ptas.

TÁNGER POR EL JALIFA, de Nicolás Müller. Precio: 65 ptas.
(Agotado.)

FATMA, por Carmen Martín de la Escalera. Precio: 20 ptas.
ISLAS DEL GOLFO' DE GUINEA, por Abelardo de Unzueta.

Precio: 35 ptas.
MELILLA PREHISTÓRICA, por Rafael Fernández de Castro y

Pedrera. Precio: 60 ptas.
EPITOME DE HISTORIA DE MARRUECOS, por Mohamed Ibn

Azzuz. Precio: 25 ptas.
PROBLEMAS DEL MUNDO ÁRABE. Precio: 75 ptas.



EMPRESAS POLÍTICAS

EL ASALTO AL PARLAMENTO,"por Jan Kozak. Precio: 15 ptas.
(Agotado.)

EL COMUNISMO EN LA AMERICA HISPANA, por J. F. C.
Precio: 35 ptas.

La encrucijada de la política accidenta!, por Barry Goldwater y otros.
El Sahara español, por José María Cordero Torres y F. Hernández

Pacheco.

TRIBUNA DE DOCUMENTOS

REPLICA A UNOS ATAQUES CONTRA ESPAÑA, por José Ga-
briel Tolosano. Precio: 5 ptas. (Agotado.)

LAS RELACIONES HISPANO-BRITANICAS. Precio: 15 ptas.

SEPARATAS DE LA «REVISTA DK ESTUDIOS POLÍTICOS»

NOTAS SOBRE LA «CIENCIA POLÍTICA» DE GAETANO MOS-
CA, por Forruccio Pergolessi. Precio: 20 ptas. (nárn. 89).

«LOBBYS» y GRUPOS DE PRESIÓN, por Alfredo Sauvy. Pre-
cio: 10 ptas. (núm. 91).

SOBRE LOS ORÍGENES DE LA GUERRA, por Carlos Alonso
del Real. Precio: 20 ptas. (núm. 91).

LAS ESTRUCTURAS DEMOGRÁFICAS DEL MUNDO, por Achi-
Ue Dauphin-Meunier. Precio: 20 ptas. (núm. 91).

LOS PUNTOS DE PARTIDA DE LA ORGANIZACIÓN POLI-
TICA HISPANOAMERICANA, por Juan Bcneyto, o INDIVI-
DUALISMO Y COLECTIVISMO EN LA PACIFICACIÓN
DE UNA «PERIFERIA DE TENSIÓN» AMERICANA DEL
SIGLO XVIII, por Mario Hernández y Sánchez-Barba. Precio:
25 ptas. (núm. 91).

EL PROCESO DE APROPIACIÓN DE LA LIBERTAD, por Luis
Rosales. Precio : 20 ptas. (núm. 92).

EL PROBLEMA DE LA CULTURA AMERICANA, por Jaime
Delgado. Precio: 15 ptas. (núm. 92).

LA CAMPAÑA ELECTORAL Y LAS ELECCIONES NORTE-
AMERICANAS DE NOVIEMBRE DE 1966: ENSAYO DE
INTERPRETACIÓN, por Alvaro Alonso-Castrillo. Pn;do: 10 pe-
setas (núm. 94).

COMPONENTES DEL CRECIMIENTO DE LA POBLACIÓN
DE ESPAÑA, 1940-1950, por Salustiano del Campo. Precio: 10 pe-
setas (núm. 95).



LA TEORÍA DE LAS RELACIONES INTERNACIONALES CO-
MO SOCIOLOGÍA, por Antonio Truyol. Precio: 30 ptas. (nú-
mero 96).

SOCIOLOGÍA EN ESPAÑA, por Enrique Gómez Arboleya. Precio:
35 ptas. (núm. 98).

TERMINOLOGÍA DE LAS CIENCIAS SOCIALES. Precio: 50
pesetas (núms. 102-103).

SINDICATOS Y ESTRUCTURA SOCIAL: p n análisis compara-
tivo, por Seymour M. Lipset. Precio: 15 ptas. (núms. 117-118).
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Estudios y notas
«Evolución y revolución en el panorama político hispanoameri-

cano», por Jaime Mcaiénclez.
«Idea política de Hispanoamérica», por Julio Ycaza Tigerino.
«América ante una opción decisiva», por Mario Amadeo.
«América, un hemisferio desarticulado», por Camilo Barcia Tre-

lles. '
«El testimonio de Hispanoamérica», por Fernando Murilln Ru-

biera.
«Perfiles de la tensión hemisférica entre Hispanoamérica y

Estados Unidos», por Mario Hernández y Sánchez-Barba.
«Orean.izacion.es y organismos internacionales americanos», por

Félix G. Fernández-Sliaw.
«Determinantes económicos del desarrollo iberoamericano)), por

Román Perpiñá Grau.
«Los partidos democráticos de izquierda en Iberoamérica», por

José María Alvarez Remero.
«La Iglesia católica en Hispanoamérica», por el Rvtlo. P. Anto-

nio Garridos.
«El indigenismo en la política hispanoamericana», por Claudio

Esteva Fabregat.
«Notas sobre las centrales sindicales iberoamericanas», por José

Luis Rubio.
«La América dependiente», por José María Cordero Torres.
«Las leyes de la Era presente y el mañana de Iberoamérica»,

por el general Fierre M. Callois.
«Canadá en América», por Fernando Olivié.
«La situación político-estratégica en las Antillas», por Enrique

Manera.
«El Occidente en esta llora de Iberoamérica», por F. M. R.

Cronología. 'Recensiones. Noticias de libros. Fichero de revistas.
Documentacióti internacional.

Precios de suscripción anual "tas.

España 120
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 150
Otros países 200
Número suelto 40
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ESTUDIOS :

S. Alvarez Gendíti: «La especialización de los Tribunales con-
tencioso-adniinistrativos».

F. Garrido Falla : «La Administración y el método jurídico.»
J. L. de la Vallina : «La desconcentración administrativa».

JURISPRUDENCIA :

I. Conmutarlos monográficos.
II. Notas (1. Conflictos jurisdiccionales. 2. Contencioso-admi-

nistrativo).

CRÓNICA ADMINISTRATIVA :

«Transportes do Madrid : Los ferrocarriles subterráneo y sub-
urbano» (L. Martín-Retortillo).

«La ley de • permuta forzosa de fincas rústicas de II de mayo
de 1959» (S. Araúz de Robles).

II. Extranjero:
«La jurisprudencia del Tribunal Administrativo de las Nacio-

nes Unidas» (M. Medina Ortega).
«La ley alemana de farmacias de 28 de agosto de 1960» (Alejan-

dro Nieto).

BIBLIOGRAFÍA :

I. Recensiones y Noticia de libros.
II. Revista de revistas.

Precios de suscripción anual
Ptas.

España 1-30
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 170
Otros países 185
Número suelto 70
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Ensayos

Rfrén Borrajo Dacruz : '«La Configuración jurídica del salario».
Miguel Rodríguez Pinero : «El contrato de trabajo de duración

determinada». „
Martín Bou Vidal : «Sobre la igualdad de derechos de la mujer».

Crónicas

Crónica nacional, por Luis Langa García.
Crónica internacional, por Miguel Fagoaga.

Jurisprudencia

Jurisprudencia administrativa.
Jurisprudencia del Tribunal Central de Trabajo.
Jurisprudencia del Tribunal Supremo, Sala VI.

Recensiones

Noticias de libros

Bibliografía

índice de revistas

Precios de suscripción anual
Ptas.

España 120
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 140
Otros países 150
Número suelto 40

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
í'LA.£A D'M LA MARINA ESPAÑOLA, 8 — MADRID (ESPAÑA)



.REVISTA DE ECONOMÍA POLÍTICA

CUATRIMESTRAL

Consejo de' Redacción

IÍNRIQUB FuSOTBS DK QUINTANA ' .

Gonzalo ARNÁXZ VSIXANBO, Agustín COTORRTTOO SENDAGÓRXA,

Joaquín FERNÁNDEZ CASTAÑEDA, Javier IRASTORZA RETOKI/Ü., José

MISA RODRÍGUEZ, Juan PLAZA PRIETO, Ángel Rojo BOQUE, Anto-

nio J. SÁNCHEZ PEDRKÑO, Alfredo SANTOS BLANCO, José Lttía

UGARTE DEL RÍO, Juan VEI.ARDK FUKRTSS

Secretario : AXGIÍI, ALCAIDE IXCHAIJSTJ

Saman» del nim, 28 (Mayo°agosto 1961)

A rtículos

V. A. Alvarez : «El profesor Torres Martínez : Su. vida y obra».
M. de Torres : «Ponencia presentada al Congreso de Belaggio».
J. R. Hicks : «La Teoría Lineal».
L,. Hernán Cortés : tsKota sobre el Congreso de Desarrollo

Estudios y documentos de economía española

«Informe del Banco de Bspaña para el ejercicio de 1980».

Estudios y documentos de economía extranjera

Harold Wilson : «Un plan cuatrienal para Gran Bretaña».

Desarrollo económico

Kaldor : «Conferencias pronunciadas en la Fundación Gettilio
Vargas».

Reseña de libros

Precios de suscripción anual
Pías.

España 150
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 170
Otros países ... ... 185
Número suelto ,. ... 70

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS '
1-4 MARINA ESPASOl,A, 8 - - MADRID (BSPASA)



LA COLECCIÓN

E M P R E S A S P O L Í T I C A S

que ha. lanzado recientemente el Instituto de Estudies Políticos, .se ju-opoue ha-

cer desfilar, bajo -el lema clásico ríe Saavodra Fajardo, "nw comba ton y defien-

den", los temas de la realidad vira del mundo efe hoy.

A«aba de aparecer «i fsta fok'ccióii:

por JAJT KOSSAK, miembro comunista de la Asamblea Nacional C.Uiceosiova<'«,

donde se examina ©1 papel del Parlamento en una-revolución coamniKta.

por J. F . C.

Esta colección publicará próxi

LA ENCRUCIJADA DE LA POLÍTICA OCCIDENTAL
por BAKBY (TOLIHVATEIÍ y <¡troí>

EL SAHARA ESPAÑOL
por Josa JVIAKÍA CORDERO TOREES y í'\ HEKIVÁ.XDKZ I'ACHICCO

Pedidos y distribución :

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS

Plaza de la Marina Española, 8. Madrid (13)

LIBRERÍA EUROPA

Alfonso XII, 26.-Madrid. Teiéf. 2 22 77 21



FRONTERAS HISPÁNICAS.
GEOGRAFÍA B HISTORIA. DIPLOMACIA Y ADMINISTRA-
CIÓN
Por José liaría CORDERO TORRE f!

El tenia, siempre interesante, de las fronteras, que en el pasado y
en el presente han marcado la inserción, .(le nuestra Patria en el
mapa, se aborda en esta obra (Hesite sus principales iranios de vista.
4o mapas 'explican gráficamente las «lestiones tratadas en el texto.

Precio : 200 pesetas.

EL PARLAMENTO BRITÁNICO
Por Manuel FRAGA IlilliARWE

El más completo estudio publicado en español sobre el sañudo ac-
tual del Parlamento, clave de la Constitución inglesa.

Precio: 200 pesetas.

Por Juan VELABBE FUERTES

Sistematización en forma crítica de la obra fie este 'autor, de gran
interés para conocer el funcionamiento <te la economía tie nuestro
país.

Precio: 125 posetas.

LA ADMINISTRACIÓN ESPAÑOLA
ESTUDIOS DE CIENCIA ADMINISTRATIVA

Por Eduardo GAItCTA DE E'NTERRIA

Libro polémico, que presenta una concepción determinarla de la
ciencia do la administración, proponiendo su aplicación a la Admi-
nistración española.

Precio: 100 pesetas.

Pedidos y distribución :

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8. Madrid (13)

LIBRERÍA EUROPA
Alfonso XII, 26. Madrid. Teléf. 2 22 77 21



CUADERNOS INFORMATIVOS

DE LA

(Publicación bimestral del Instituto de Estudios Políticos)

Los CUADKRNOS INFORMATIVOS se publican sin periodicidad fija
y no están incluidos en la suscripción ordinaria.

Cuaderno número J

REPLICA A UNOS ATAQUES CONTRA ESPAÑA (Agotado)
por

JOSÉ GABRIEL TOLOSANO

Cuaderno número 2

LAS RELACIONES HISPANOBRITANICAS

Pedidos y distribución

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8.-Madrid-13

LIBRERÍA EUROPA
Alfonso XII, 26. Madrid. Teléf. 222-77-21



acaba de publicar, como contribución al estudio
de la obra del Régimen en su momento jubilar,

25 AÑOS DE MOVIMIENTO NACIONAL

en la que un grupo d
juician diversos aspectos de la vida española.

El esquema del índice es el siguiente;

MENSAJE A LAS CORTES, por Su Excelencia el Generalísi-
mo Francisco Franco Bahamonde, Jefe del Estado,

PROLOGO,, por el Exorno. Sr. D. ¡osé Solís Ruiz, Ministro Se-
cretario General del Movimiento.

¡i
EL RÉGIMEN DE FRANCO Y EL MOVIMIENTO
CiONAL,, por el Excmo. Sr. D. Manuel Fraga Iribarne,
Director del Instituto de Estudios Políticos.

relaciones exteriores. Iglesia y Estado. La política

II. La organización y el desarrollo del Estado.
IÍÍ. Las instituciones representativas.
IV. La defensa nacional. •
V. La vida económica.

VI. La política social.
VIL Cultura y educación.

Cada una de estas partes se compone de varios estudios, has-
ta un total de veintiséis, que examinan los diferentes aspectos
de cada problema.



Ha la obra, verdadera enciclopedia de la yiá& española .ob-
rante este decisivo cuarto de siglo, y que se honra abriendo sus
páginas con un mensaje de Su Excelencia el
han colaborado:

Juan José BELLOD

Efrén BORRAJO DACRUZ •.
Ramón BORRAS PRIM

Cirilo CÁNOVAS GARCÍA

Luis CARRERO BLANCO

Rafael CAVANILLAS PRÓSPER

Julio COLA ÁLBESICH

José María CORDERO TORRES

Enrique COUCEIRO NÚÑEZ
Lilis DÍEZ-PlCAZO
Gabriel ELORRIAGA FERNÁNDEZ

}uan ¡osé ESPINOSA SAN MARTÍN

Gonzalo FERNÁNDEZ DE LA MOR/
FRAGA IRIBARNE

GUTIÉRREZ CANO

Luís JORDANA DE POZAS
Manuel LIZCANO PELLÓN

Manuel LORA TAMA YO

Isidoro MARTÍN MARTÍNEZ ' •

Antonio ROBERT ROBERT

Carlos Ruiz DEL CASTILLO

José SOLÍS Ruiz
Fernando SUÁREZ GONZÁLEZ

Gonzalo TORRENTE BALLESTRR

Jorge XÍFRA HERAS

Pedidos v ili.siril»ud(')ii :
INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Kspañola, 8. Madrid il.Tj

LIBRERÍA I Í U R O P A
Alfonso XIT, 26. Aíadnd. Tel<5f. "2 22 77 21



ÓRGANO BEL INSTITUTO «BALMES», BE SOCIOLOGÍA,
DBL CONSEJO {SUPERIOR DE INVESTIGACIONES'

CIENTÍFICAS

Director: CAKMUI.O VIÑAS Y MEY

Contiene las siguientes secciones :

I. S
II. Problemas de población.

III. Notas sociológicas y sociales (Información española ; Infor-
mación europea; Información americana; Sociología re-
ligiosa y Catolicismo social).

IV. Notas

Publica cuatro números al año. Precio de la suscripción anual:
España : 120 ptas. Extranjero : 180 ptas. Número suelto, España :
35 ptas. Número suelto, extranjero : 50 ptas.

Redacción: INSTITUTO «BALMES», DE SOCIOLOGÍA

Duque de Medinaceli, 4. MADRID-14

Administración : LIBRERÍA CIENTÍFICA MEDINACELI
DEL C. S. I. C.

Duque de Medinaceli, 4. MADRID-14



RIVISTA TRIMESTRALE DI SCIENZE POLITICHE

DIRETTA DA BRUNO

• )

GlUGNO 1961

N. Bobbio : «Teoría e ricerca política in Italia».
G. Ttilloek : «An Uconomic Alialysis of Political Chotee».
— — «Un'analisi económica de.Ua scelta políticas.
Ti. Pennati : iIYa "snuiiiia" sociológica fraucese con particolare ri-

fíuardo alia sociología del regimi política».
C. É. I'erri : «1,6 espcrtazioni indiretíe»
W. T. Deinitiger : «.Política] Power and Ideológica] Aiialysis».. •

«Potcrre político ed analisi idedo|rica».
C. E. .Pliilbroob : «Fitted Money and tlie Collecíive Bargaitíing

Ideal ín Che United States». '. '•' •''
aÍAi "rnoneta in qnantiíá appropriata" e l'ideale della con-

trattazione colleltiva negli Síati Uniti».
R. F. fitatir : «-Sovieíizatioix of a Captive People». ' '

«I<a sovietizzazionc di un popólo prigicriiero». •• • • •'•
R. M. Schuchtuan : <.H. L. A. l la r t : la spiegazione dei íenniai

ginridici».
A. M. Scctt: «The Supreme Court and Social Change in fhe Uni-

ted States».
«La Corte Suprema e l'evoluzicne sociale negli U. S. A.».

N. Balablrins : «fíoine Staffíiig Problems in American Universities
and Collepres».

«.La condizione económica dei doeenti americani».
j . V. Lively : «Power and Ideology in Soviet Politics».

«Potere ed ideología nella política soviética».
S. G. Rotella : «Alcnne limitazioni alia teoría genérale dei grappi

di pressione in política».

Atlivitíi degli istituti

Recensioni e segnalazioni

AXKO XXVI N. 2

Subscriptions for 1961 (4 isaues) : $ 5.00 ( + 1 1.00 postage)

ISTITUTO DI SCIENZE POIJTICIIE UNIVERSITA'

STUDI DI PAVÍA —PAVÍA (ITALIA)



¡CIENCE IOÜKN

Kormerly : International Social Science Bulletin
frublished quarterly by íhe United
Nations Ed-ucational, Scientific and
í'vlt-ural Organizaiioíi

VOLl'MK XT11, NUMHER. i, UNESCO

WÍ-WAR DEMOCMATIZATIOM IM JAPAM

TABLK OF CONTRNTtí

l'ari I: The Constitution, by Kenzo Takayanagi; Law, by Ta-
keyoslii KawasMma; Bconoitiics, by Shigeto Tsitru ; Jupanese
BdwcatioK, by Tatsumi Makino ; Family Life, by Setsti Taniiio ;
Rural Society by Tadashi Fnkutake ; Devulopnieut of Democratic
Oonsciousness Among- tlie Japanese People, by Akira TakaliasM.
Parí II; The Worlé of ihe Social Sciences.—Curren!: Studiea and
'Research Gcntcrs, Keviews of Dociinients and Books, News and
AiKnotmcetnciits.

Vearly snbsoriptiou, S -6,50 Single copies, $ 2,00

Ürder ¡rom:

UNESCO PUBLICATIONS CENTER

<So.i Third Aveuue, Xew York 22, N. Y.



• líber das • akíuelk Geschehen iti der intertiatiftalen Pclitik *be-
riülitet (lie. Zeitscíirift der Deuíselien Gesellseliaft fiir Attswártige
Polltik:

E

Herausgegebea von -WrT-HKLM COR XI DES

Oie nunmehr in ihrem 16. Jahrgang erscheinende Zeitschrift enthalt
neben Aiifsátzen nnd BericMen eine ausführliche Dokumeat¡ition, ci-

ñen Líteraiurteil sowie eine Chronolog'ie des Weltgest-hehens.

Ans del» iMlsaSí der leízíess Fingen:

Kenneth YoungfT: ¡¡Wandlungen der britischen Haltung gegenüber
Afrika».

John W. Tuthill: «cEine noue Aera der virtsciiañliclien Zusair.uieiiar-
bfiit des Wesiens».

líarry Schleichc-r: «Sozialismus und Krieg. Betrachtungeti über die
ideolog'ische Aiiseinandersetzung der jugoslawischen und cliine»
sisi'hcn KoniinunisíeiD)

Albert Wolilstetíer: «Über die Teilnalinie an der nuklearen

Gotífried-Kíiri Kiiideniiann: c;Paradoxien der inuercn und auswar-
íjgon Politik Japans».

Preis für das Juhresabonnemenl: (24 Folgen) DM 58,— zuzüglich
Porto. Probehefte auí Wunsch kosíeiilos.

ÍÍBUTSCHE CESELLSCHAFT FÜR AUSWAERTSfiK POLITIK,
s, Fnmldnrf am Main, M\



Cimcu-rso internacional para v.n ensayo sobre "El pensa-mie-nto Polí-
tico y social de Lnigi Sturzo" con premio de 4.000.000 Liras

i • Kl In.-sUi.ulii Ltiigi Sturzo, fundación reconocida como Entidad
Moral por Decrete del Presidente de la República, de fecha 25
de noviembre de 1951, núni. 1.408, abre un concurso para un
onsaj'o libre de compromisos editoriales y listi; ya para sor
impreso,

2) El tema a desarrollar es el siguiente : «Ul pensamiento politice
y social de Luigi Sturzo».

3) Kl premio, indivisible, es de jairas 4.000.000 y será entregado
un mes después del día en que se haya dado publicidad al fallo
del jurado.

4) Pueden participar al concurso autores de cualquier nacionalidad.
1,08 trabajos deberán estar escritos en una de las lenguas

siguientes : italiano, español, francés, inglés, alemán, por-
tugués.

"Cada candidato deberá presentar su trabajo sustituyendo
al propio nombre, en la carátula, una cifra y un lema. Junto
con el trabajo enviará un sobre cerrado, al exterior del cual
esté repetido dicho lema o dicha cifra, y que contenga una
hoja en la que se indiquen su nombre, su dirección y —esque-
máticamente - sus actividades científicas, inclusive las pu-
blicaciones.

5) Los trabajos —en cinco copias escritas a máquina— deben lle-
gar improrrogablemente a la Secretaría del Instituto no- más
tarde, del 81 de agosto de 1963. La entrega del premio tendrá
lugar dentro del 31 de mayo de 1964.

6} Kl Jurado del concurso será nombrado por el Presidente del
Instituto después que baya caducado el plazo prescrito para
la presentación de los trabajos.

El Jurad1,i decide por mayoría de votos de sus miembros, y
su fallo es inapelable.

R1 Jurado podrá señalar al Instituto, además del trabajo
premiado, otros trabajo? dignos de ser publicados.

Al dictamen, argumentado y firmado, será dada publicidad
en la forma que el Instituto repute más conveniente, dentro
de un mes de su otorgamiento.

En él — -naturalmente— el vencedor será indicado con el
liana o la cifra :-pues los sobres respectivos no se abrirán hasta
que el fallo haya sido dado y firmado.

La Obra premiada, se publicará, en italiano, a expensas del
Instituto, quien se reserva la propiedad para la primera edición.

Uno de los ejemplares dactilografieos de todos los trabajos
quedará en poder del Instituto.

7) La participación al concurso implica la aceptación ele todas las
condiciones que anteceden.

Rouia, 1." julio



L.11

EstBolloS Pe11

P U B L I C A R A

P R Ó X I M A M E N T E :

Los manías del inundo contemporáneo, de COEKADO Gmi.
Democracia, Despolitización y Partido único, de JOEGE XIFRA.
El XXII Congreso del P. C. U. $., de Luis SAHTIA&O DE PABLO.
El problema de la responsabilidad sindical en Bélgica y Frauda, de

gre, venganza parenial y venganza ennnica, del P. (¿-A-

nal Trujo a una carta de Tomás Cainpanella, de
>KO.

El censo soviético de 1959 v la política de nacionalidades, de ZOJLTASJ
A . B.ONAI.

Le nueva ley pakistaní de la familia musulmana, de Nicoi.E COTUK.BE

Iberoamérica liquida un, ciclo histórico, de JosÉ M.a .Al,¥AEi« .EioiiKEO.
¿Crisis del gobierno civil en América latina?, de CÉSAK

MERO.

PUBLICA PERIÓDICAMENTE

REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS (Bimestral)
REVISTA DE POLÍTICA INTERNACIONAL (Bimestral)
REVISTA DE ADMINISTRACIÓN PUBLICA (Cuatrimestral)
REVISTA DE POLÍTICA SOCIAL (Trimestral)
REVISTA DE ECONOMÍA POLÍTICA (Cuatrimestral)

La amplitud de la difusión actual de estas cinco Revistas las convierte en
inestimable de la más eficaz propaganda.
Las tarifas de publicidad actualmente vigentes son las siguientes:

Interior, cubierta posterior 3.000 ptas.
Una plana corriente 2.409 »
1/2 plana corriente 1.500 »
1/3 plana corriente 1.000 »
1/4 plana corriente ... ' 700 »

Para información dirigirse al INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Departamento de Ediciones y Distribución

Plaaa de la Marina Española, 8. — MADRID - 13



45 pesetas




